

不负春光不负卿,泰安风筝节周六开场

免费领风筝,画漂亮再放飞

本报泰安4月11日讯(记者 孙静

波) 阳春三月,草长莺飞,正是放风筝的好时节。14日(本周六)上午,泰山区互联网信息管理中心联合齐鲁晚报·齐鲁壹点,邀请本报小记者团以及青少年儿童家庭,参加“千鹤艺术风筝节”,现场免费手绘放飞风筝,就等你来啦。

“放风筝去喽”!每逢春天,广场上总会有五彩斑斓的风筝飞起,而在传统文化里,风筝也寓意着幸福。为促进文明城市创建,推进中华传统美德,由泰山区互联网信息管理中心、齐鲁晚报·齐鲁壹点,联合举办“悦享绿色,放飞梦想”为主题的风筝节活动。

在本次活动中,除了有精彩的文

艺演出,孩子们还可领取风筝为稿纸,充分发挥自己的想象力,在风筝上尽情涂鸦,一展才华,和爸爸妈妈一起放飞风筝,活动最后环节将参观泰安园林花木交易会会场。

本次活动举办时间为4月14日(星期六)上午9点举行,地点在泰山国际花木城,趁着大好春光,放飞心情。风筝节,我们等你来哦!



扫码留
言报名



我最喜欢的诗词达人

泰安市迎胜小学 五年级二班 张雅涵 指导老师 巩秀明

第三季《中国诗词大会》开播以后,同学们纷纷对实力超强的选手给予了大大的赞美,觉得那些选手真是诗词达人。我却说:我最喜欢的诗词达人是——董卿。

董卿在鼓励只有五年级的小选手骆子愚时,引用了李商隐的诗句:“雏凤清于老凤声。”这句诗运用恰当,我连听都没听说过。当董卿评价沈子扬的优秀表现时道:“自古英雄出少年,丈夫未可轻年少。”我查了一下,这是集句诗,就是集合古诗文句成诗,只有博闻强记,融会贯通的人,才能集句成诗,使之既无斧凿之气,意义又相连贯。我暗暗佩服董卿的同时,希望自己也能像她一样,将诗词信口拈来。

选手张战峰答题失利,董卿鼓励他:“洛阳亲友如相问,一片冰心在玉壶。”民警袁文杰打算送岳母一首诗,但是一紧张,忘记了“爱子心无尽”的下一句,董卿脱口而出:“归家喜及辰。”董卿这诗词积累量和反应速度也是没谁了吧?

不仅如此,董卿还经常引用名言和典故,她的睿智和幽默,让节目不仅沉浸在诗词的海洋中,还增添了几许欢乐的气氛。

就像第二季的参赛选手说的那样:“所谓美人,当以玉为骨,雪为肤,芙蓉为面,杨柳为姿,更重要的是以诗词为心。”

也许你会不服气:“董卿一定早就准备好台词了的!”可是,平日里没有过多的积累,是无法如此快速的衔接诗句、把控全场的。而且,百人团的选手曾说过,董卿老师总结的诗词和寄语,完全是临场发挥,现场没有任何提示器。她,真是一个诗词达人!

董卿主持了颇有影响力的《中国诗词大会》这个节目,在全国甚至海外掀起了诗词学习的热潮,我也在她的影响下爱上了之前我认为枯燥乏味的古诗词。我多么希望也能参加《中国诗词大会》,与高手对决,我会坚持我的梦想,因为董卿说过:“每个人在成就梦想的道路上,都需要一种坚持不懈的精神;需要一种‘咬定青山不放松’的精神,需要一种‘乱云飞渡仍从容’的劲头。”这段话激励着追逐梦想的我们。

我要从参加学校的“书香诗韵大赛”这个小目标开始,认真读背诗词。长风破浪会有时,直挂云帆济沧海,我最喜欢的诗词达人——董卿,将成为我不断努力学习的动力!